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K005713

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: OBCHODNÉ CENTRUM II. TREBIŠOV, spol. s r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Školská 369 / 0, 076 01 Zemplínske Hradište

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 198 218

JUDr. Tomáš SzalontayTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Čajakova 5, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

Uznesením Okresného súdu Košice I sp. zn. 30K/35/2021 zo dňa 18.03.2022 bol vyhlásený konkurz na majetok 
dlžníka OBCHODNÉ CENTRUM II. TREBIŠOV, spol. s r.o., Školská 369, 076 01 Zemplínske Hradište, IČO: 36 
198 218. Do funkcie správcu majetku úpadcu bol ustanovený JUDr. Tomáš Szalontay, správca so sídlom 
kancelárie Čajakova 5, 040 01 Košice, zapísaný v zozname správcov vedenom MS SR pod značkou S1717. 
Predmetné uznesenie bolo zverejnené v obchodnom vestníku č. 58/2022 dňa 24.03.2022, K017666.

Týmto vyhlasujem ponukové konanie na predaj majetku zapísaného do súpisu všeobecnej podstaty a to na 
základe uloženého záväzného pokynu príslušného orgánu – veriteľského výboru, ktorého pôsobnosť vykonáva 
súd.

Kolo ponukového konania: tretie

Ponúkaný majetok: súpisová zložka všeobecnej podstaty – peňažná pohľadávka voči dlžníkovi Ľudovít Andorko,  
naposledy bytom Trebišov, Čsl. armády 1369/43 (pohľadávka uplatnená v dedičskom konaní), právny dôvod 
vzniku: sankcia za nepodanie včasného návrhu na vyhlásenie konkurzu, §11, §74a ZKR, celková suma: 12.500 €, 
súpisová hodnota majetku: 12.500 €

Minimálna odplata: bez stanovenia

Majetok sa ponúka, následne aj predáva, tak ako stojí a leží.

Lehota na predkladanie ponúk: 10 dní od zverejnenia v obchodnom vestníku, pričom v tejto lehote musí byť 
ponuka záujemcu doručená osobne správcovi, do elektronickej schránky správcu prostredníctvom portálu 
www.slovensko.sk alebo poštou na adresu kancelárie správcu, inak sa na ponuky neprihliada. Podávať ponuku e-
mailom nie je možné.

Ponuka musí byť vyhotovená v slovenskom jazyku, datovaná a podpísaná (alebo elektronicky autorizovaná), musí 
v nej byť vyslovene označený záujemca, predmet ponukového konania (postačí označenie „pohľadávka“) a 
súčasne aj ponúkaná cena za kúpu majetku, ktorý je predmetom ponukového konania (t.j. odplata za postúpenie 
pohľadávky).

Záujemca fyzická osoba je povinná priložiť k písomnej ponuke úradne osvedčenú fotokópiu občianskeho 
preukazu nie staršiu ako tri mesiace a v prípade, že je zapísaná v živnostenskom registri aj originál alebo 
osvedčenú kópiu výpisu zo živnostenského registra nie staršieho ako tri mesiace. Záujemca právnická osoba je 
povinná priložiť k písomnej ponuke originál alebo osvedčenú fotokópiu výpisu z OR nie staršieho ako tri mesiace, 
fotokópiu občianskeho preukazu osoby, ktorá koná v mene a na účet právnickej osoby. V prípade záujemcu – 
podnikateľa (FO / PO) je potrebné v ponuke uviesť aj všetky fakturačné údaje záujemcu.

V lehote na predkladanie ponúk musí byť zložená na konkurzný účet správcu záloha na odplatu za postúpenie 
pohľadávky v sume 50 % navrhovanej odplaty. Záloha musí byť zložená na konkurzný účet správcu vedený 
v SLSP, a.s., IBAN: SK55 0900 0000 0051 9029 8487 inak sa na ponuku neprihliada.

Správca otvorí doručené obálky a vyhodnotí ponuky najbližší nasledujúci pracovný deň po skončení ponukového 
konania v čase 10:00 hod. Správca bezodkladne po vyhodnotení ponúk informuje príslušný orgán o výsledku 
ponukového konania. Správca je oprávnený odmietnuť všetky predložené ponuky.

30K/35/2021Spisová značka súdneho spisu:

30K/35/2021 S1717

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Mestský súd Košice
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Správca po vyhodnotení ponukového konania úspešného záujemcu vyzve, aby pred uzavretím kúpnej zmluvy 
bola vo forme preddavku uhradená celá kúpna cena, a súčasne úspešného záujemcu vyzve na uzatvorenie 
zmluvy o postúpení pohľadávok. Úspešným záujemcom (víťazom ponukového konania) sa stane ten záujemca, 
ktorý ponúkne za odkúpenie majetku najvyššiu kúpnu cenu pri súčasnom splnení ostatných podmienok 
ponukového konania.

V prípade, že úspešný záujemca neuzavrie so správcom zmluvu v lehote 10 dní, od kedy ho na to správca vyzve, 
právo na uzatvorenie kúpnej zmluvy zaniká. Právo na uzatvorenie kúpnej zmluvy týmto momentom vzniká 
uchádzačovi s druhou najvyššou ponukou spĺňajúcemu všetky ostatné podmienky ponukového konania.

V Košiciach, dňa 30.01.2024

JUDr. Tomáš Szalontay, správca
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